	Trường Tiểu học 

Họ tên: 


Học sinh lớp: Năm/ ……
	KTĐK GIỮA HỌC KÌ 1 – NĂM HỌC 2018 - 2019

Môn TOÁN – LỚP 5 (Đề 1)

Ngày ......../ 10/ 2018

Thời gian: 40 phút

	
	Giám thị 
	Số thứ tự




	ĐIỂM


	Nhận xét bài làm của HS


	Giám khảo 


	Số thứ tự


	[image: image102.bmp]
[image: image103.bmp]
[image: image104.bmp]
[image: image105.bmp]
	PHẦN I: (3 điểm) 
Câu 1: Khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng nhất

a) Số thích hợp viết vào ô trống 3,95 (2 < 3,9512 là:

    A. 2              
B. 1                
C. 0                  
D. 3


b) Cho số đo 68,653m  chữ số 5 có giá trị là:

A. 5m 
B. 
[image: image1.wmf]10

5

m
C. 
[image: image2.wmf]100

5

m
D. 
[image: image3.wmf]1000

5

m

Câu 2: Nối ý ở cột A tương ứng với số đo ở cột B.


                                    Cột A
Cột B


Câu 3: Đánh dấu X vào ô vuông trước câu đúng:

a) Số thập phân :«Ba kilogam, tám phần mười, năm phần nghìn» được viết là:

( 308,5kg
( 30,85kg
( 38,05kg
( 3,805kg

     b) Số thập phân :«Ba mươi hai đơn vị, tám phần mười, năm phần trăm» được viết là:

( 328,5
( 32,85
( 32,085
( 32,0085

PHẦN  II: (7 điểm) 

Câu 4: Viết các số thập phân sau theo thứ tự từ lớn đến bé: 1,028 ;  10,28 ;  10,028 ;  10,208; 1,208
…………………………………………………………………………………………



	
	Câu 5: Viết số thich hợp vào chổ chấm. 

      5 tấn 75 kg = …………kg.
3m2 25cm2 = ………cm2. 

Câu 6 : Tính 


a) 
[image: image4.wmf]4
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  :  X   =  
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b) 
[image: image6.wmf]4
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 +  
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 : 
[image: image8.wmf]5
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Câu 7: Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài là 150m, chiều rộng bằng 
[image: image9.wmf]3

2

 chiều dài.

a) Tính diện tích thửa ruộng đó  ? 

b) Biết rằng, cứ 100m2 thu hoạch được 60kg thóc. Hỏi trên cả thửa ruộng đó người ta thu hoạch được bao nhiêu tạ thóc ? 





Câu 8: Em hãy vẽ  và tô màu  để  bài toán sau đúng   

a/                                          b/                                       c/    ............................................

     




















............................................







ĐÁP ÁN MÔN TOÁN LỚP 5 – G.HKI (Tham khảo 1)

NH 2018–2019

PHẦN I: 


Câu 1: 
a) C

b) C

Câu 2: 

Câu 3: a) ( 3,805kg



b) ( 32,85
PHẦN II:
Câu 4 : 

10,28 ;  10,208 ;  10,028 ;  1,208 ;  1,028
Câu 5 : 
5 tấn 75 kg = 5,075 kg.




3m2 25cm2 = 3,0025 cm2.

Câu 6:

a) x = 
[image: image10.wmf]4

3

: 
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b) = 
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 + 
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     x = 
[image: image14.wmf]8
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= 
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Câu 7: 

Chiều rộng thửa ruộng là:   

150 x 
[image: image16.wmf]3

2

  = 100 (m)   










( 0,5 điểm)

Diện tích thửa ruộng hình chữ nhật là:
     150 x 100= 15000 (m2)





( 0,5 điểm)

Số ki-lô-gam thóc thu được là:
  
60 x ( 15000 : 100 ) =  9000 ( kg )




( 0,5 điểm)


Đổi 9000 kg = 90 tạ
                            














( 0,5 điểm)


Đáp số: a) 15000 m2
b) 90 tạ thóc
(Thiếu tên đơn vị, sai đơn vị hoặc thiếu đáp số trừ 0,5đ)

Câu 8: 


Đề thi giữa học kì 1 môn Toán lớp 5- Đề 2

	




	Phần I: (3 điểm)

Câu 1: Khoanh tròn vào chữ đặt trước câu trả lời đúng.

a/ Hỗn số 
[image: image17.wmf]7

5

4

 được viết thành phân số là:

a.  
[image: image18.wmf]7

39


b.  
[image: image19.wmf]7

33


c.  
[image: image20.wmf]7

27


d.  
[image: image21.wmf]7
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b/  Chữ số 4 trong số thập phân 20,549 có giá trị là:


a. .  
[image: image22.wmf]10

4


b.  
[image: image23.wmf]100

4


c.  
[image: image24.wmf]1000

4


d.  
[image: image25.wmf]10000
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Câu 2: Nối ý ở cột A tương ứng với số đo ở cột B.


                                    Cột A
Cột B


Câu 3: Viết số thập phân thích hợp vào chỗ trống . 
a) 9kg 54 g = ………… kg               b) 6hm2 15m2 = ……………..dam2   

Phần II: (7 điểm) 

Câu 4: Viết các số sau theo thứ tự từ lớn đến bé . 

39,23 cm ;        27,5 cm ;       28,14 cm;        39,123 cm;        26,999 cm

Câu 5: Tính 
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 -  
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 = ......................................................... .................................................................. 

	
	Câu 6:
 a/  Tìm X                                                b/ Tính giá trị biểu thức
                 
[image: image30.wmf]4
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  :  X   =  
[image: image31.wmf]5
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[image: image32.wmf]5
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 : 
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Câu 7:  Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều rộng là 60m bằng 
[image: image35.wmf]3

2

 chiều dài. 

a) Tính diện tích của thửa ruộng.

b) Người ta thu hoạch được bao nhiêu tạ thóc trên thửa ruộng đó, biết rằng cứ 100m2 thì thu hoạch được 75kg?

Bài giải
Câu 8: Một mảnh vườn hình vuông được chia thành 5 bồn hoa hình chữ nhật bằng nhau (như hình vẽ). Chu vi của mỗi bồn hoa hình chữ nhật là 36m. Tính chu vi mảnh vườn hình vuông..

Bài giải  




ĐÁP ÁN MÔN TOÁN LỚP 5 – G.HKI (Tham khảo 2)

NH 2018–2019

Phần I: 3 điểm
Câu 1 : (1điểm)
a/  b
b/ b
Mỗi câu đúng đạt
0,5 điểm

Câu 2:  (1điểm)     Mỗi ý nối đúng đạt 0,5 điểm.


Câu 3: (1 điểm)
a) 9,054 kg
b) 600,15 dam2
Phần II: 7 điểm

Câu 4: (1 điểm)
39,23 cm ;     39,123 cm;    28,14 cm;    27,5 cm ;     26,999 cm

(Thiếu đơn vị trừ  0,5 điểm)

Câu 5: (1 điểm)
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Câu 6: (1 điểm)
(1 điểm)

   a/  x = 
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: 
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                    b/  
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 : 
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 x = 
[image: image48.wmf]8
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Câu 7: (2 điểm) 

Chiều dài thửa ruộng:  60 :2 x 3 = 90 (m)

0,5 điểm

Diện tích thửa ruộng: 90 x 60 = 5400 (m2)
   
0,5 điểm

Khối lượng thóc thửa ruộng đó thu hoạch được: 75 x 5400 : 100 = 4050 (m2)
0,5 điểm

Đổi: 4050 kg = 40,5 tạ
    0,5 điểm


Đáp số:
a) 5400m2


b) 40,5 tạ

Câu 8:  (1 điểm)

Theo hình vẽ, ta thấy chiều dài bồn hoa hình chữ nhật bằng cạnh mảnh vườn và gấp 5 lần chiều rộng hay chu vi bồn hoa gấp 12 lần chiều rộng và chu vi mảnh vườn gấp 20 lần chiều rộng
0,5 điểm

Chu vi mảnh vườn 36 : 12 x 20 = 60 (m)
0,5 điểm

Đáp số: 60 m

Học sinh có thể giải bằng nhiều cách khác nhau

Nửa chu vi bồn hoa: 30: 2 = 18 (m)

Chiều dài bồn hoa: 18:(1+5)x5 = 15 (m)
0,5 điểm

Chu vi mảnh vườn: 15 x 4 = 60 (m)
0,5 điểm

Đáp số: 60 m

Lưu ý : Trong quá trình chấm, GV căn cứ theo cách diễn đạt của HS để ghi nhận và sửa lỗi cụ thể, giúp HS nhận biết những lỗi mắc phải nhằm rút kinh nghiệm cho các bài làm tiếp theo.
	Trường Tiểu học 

Họ tên: 


Học sinh lớp: Năm/ ……
	KTĐK GIỮA HỌC KỲ I  -NĂM HỌC 2018 - 2019

Môn TOÁN – LỚP 5 (Đề 3)

Ngày…….. / 10/ 2018

Thời gian: 40 phút

	
	Giám thị 
	Số thứ tự




	ĐIỂM


	Nhận xét bài làm của HS


	Giám khảo 
	Số thứ tự


	






	Phần I: (3 điểm)

Câu 1: Khoanh tròn vào chữ đặt trước câu trả lời đúng:

        a/ Số thập phân gồm “Ba mươi tám  đơn vị, một phần trăm” được viết thành:

A. 38,1
B. 38,01
C. 38,001
D. 38,0001 

         b/  Chữ số 4 trong số thập phân 50,431 có giá trị là: 

A.  
[image: image51.wmf]10

4


B.  
[image: image52.wmf]100

4


C.  
[image: image53.wmf]1000

4


D.  
[image: image54.wmf]10000

4


Câu 2: Đúng ghi Đ, sai ghi S:


           a/  8m2 4dm2 =  8,04 m2   FORMCHECKBOX 

b/ 4020 kg = 4,02 tấn  FORMCHECKBOX 

Câu 3: Dãy các phân số được sắp xếp theo thứ tự giảm dần là: 

A.  
[image: image55.wmf]3
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 ;  1 ;  
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5

 ; 
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B.  
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 ;  
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C.   1 ;  
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D.  1 ;  
[image: image64.wmf]3
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 ;  
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 ;  
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Câu 4: Điền số thích hợp vào chỗ chấm:

37 m2 5 cm2  = .............dm2
Phần II: (7 điểm)

Câu 5:  Cho các số     6,275;        8,01;       7,82;        6,725;         7,789

Viết các số theo thứ tự từ bé đến lớn: 

……………………………………………………………………………………...

	


……… / 1 đ



	Câu 6: Tính : 

a/  
[image: image67.wmf]2

1

1

  +  
[image: image68.wmf]3

1

1

  .........................................................................................................


b/  
[image: image69.wmf]10

3

  :  
[image: image70.wmf]5

4
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Câu 7:
a/  Tìm x :                                                  b/ Tính giá trị biểu thức
            
[image: image71.wmf]4

3

  –  x  =  
[image: image72.wmf]3

2
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 + 
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 x 
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Câu 8: 

Một thửa ruộng hình chữ nhật có nửa chu vi  là 80 m .Chiều rộng bằng 
[image: image76.wmf]5

3

 chiều dài .Người ta cấy lúa trên thửa ruộng đó, cứ 100 m2 thu hoạch được 80kg thóc. Hỏi trên cả thửa ruộng đó người ta thu hoạch được bao nhiêu tạ thóc?

Bài giải
   Câu 9: 

Lan nói với Hồng  Đố bạn biết: “Có bao nhiêu phân số có giá trị bằng phân số  [image: image78.png]


  mà mỗi phân số đều có tử số và mẫu số là số có hai chữ số?”

Em hãy tìm giúp Hồng xem các phân số đó là phân số nào ? 






ĐÁP ÁN MÔN TOÁN LỚP 5_GIỮA HỌC KÌ 1  (Tham khảo 3)
NH 2018–2019
Phần I: 3 điểm

Câu 1 : (1điểm)
a/ B
b/ A
Mỗi câu đúng đạt
0,5 điểm

Câu 2: (1điểm)
a/ Đ 
b/ S 
Mỗi ô điền đúng đạt
0,5 điểm

Câu 3: (0,5 điểm)
B



Câu 4:                                37 m2 5 cm2  = 3700,05 dm2
Câu 5: (1 điểm)
6,275 ;   6,725 ;   7,789;    7,82;    8,01


Câu 6: (2 điểm)
a/
[image: image79.wmf]2

1

1

  +  
[image: image80.wmf]3

1

1

= 
[image: image81.wmf]2

3

  +  
[image: image82.wmf]3

4

   = 
[image: image83.wmf]6
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  + 
[image: image84.wmf]6

8

 = 
[image: image85.wmf]6
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1 điểm

  
b/  
[image: image86.wmf]10

3

  :  
[image: image87.wmf]5

4

 = 
[image: image88.wmf]10

3

 x

[image: image89.wmf]4

5

 =  
[image: image90.wmf]8

3


1 điểm

Câu 7: (1 điểm)
a/
[image: image91.wmf]4

3

  –  x  =  
[image: image92.wmf]3

2

     

     
              x  =  
[image: image93.wmf]4

3

 - 
[image: image94.wmf]3

2

      (0,5 điểm)                                      

                                                         x  =  
[image: image95.wmf]12

1

        (0,5 điểm)                                                               


b/  Tính đúng giá trị của biểu thức: ( 1 điểm)
[image: image96.png]=ie
o
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 = [image: image97.png]2
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Câu 8: (2điểm) 

Chiều rộng của thửa ruộng là: 80 :( 3+5) x 3 =  30 (m)
      0,5 điểm

Chiều dài của thửa ruộng là: 80 - 30 =  50 (m)
     0,5 điểm

    Diện tích của thửa ruộng là: 50 x 30 = 1 500 (m2)
    0,5 điểm

Số thóc thửa ruộng đó thu hoạch là: 80  : 100 x 1500 = 1200 (kg)         

0,5 điểm      

    Đổi :1200 kg = 12 tạ      

                                                            Đáp số:      12 tạ   thóc   

(Thiếu hoặc sai đáp số  trừ  0,5đ)

Câu 9:   (1 điểm)  
       Các phân số cần tìm : [image: image99.png]


 ; [image: image101.png]36 48
69 ' 92




Tìm được 1 phân số không có điểm.


Tìm được 2 phân số đạt ( 0,5đ ) 


Tìm được 3 phân số đạt ( 1đ) 

Lưu ý: Trong quá trình chấm, GV căn cứ theo cách diễn đạt của HS để ghi nhận và sửa lỗi cụ thể, giúp HS nhận biết những lỗi mắc phải nhằm rút kinh nghiệm cho các bài làm tiếp theo.
……/ 1 đ








……./ 1đ








……./ 1 đ








……./ 1 đ








6m2 75cm2 = … cm2Số thích hợp để viết vào chỗ chấm là:





6,075





60,75





Số gồm 6 đơn vị, bảy phần trăm và 5 phần nghìn được viết dưới dạng số thập phân là:





670,5








6,75





……./ 1 đ








……./ 2 đ








……./ 2 đ








……..../ 1 đ








6m2 75cm2 = … cm2 Số thích hợp để viết vào chỗ chấm là:





6,075





60,75





Số gồm 6 đơn vị, bảy phần trăm và 5 phần nghìn được viết dưới dạng số thập phân là:





670,5








6,75





……/ 1 đ








……./ 1đ








……./ 1 đ








……./ 1 đ








……./ 1 đ








15 m 4 dm  = ...... m. Số thích hợp để viết vào chỗ chấm là:





1,504





15,04





Số gồm 1 đơn vị, năm phần mười và 4 phần nghìn được viết dưới dạng số thập phân là:





150,4








15,4





……./ 1 đ








……./ 2 đ








……..../ 2 đ








15 m 4 dm  = ...... m. Số thích hợp để viết vào chỗ chấm là:





1,504





15,04





Số gồm 1 đơn vị, năm phần mười và 4 phần nghìn được viết dưới dạng số thập phân là:





150,4








15,4





…… / 1 đ








……/1 đ





…./0,5đ





…../0,5 đ





…./ 1đ











……..... / 1đ





……..... / 2đ





……..... / 2đ
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